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産業医によるメンタルヘルスラインケア研修アンケート

39%

38%

15%

8% (n=1)*¹ 0%

Q1  研修内容は理解できましたか（n=13）

5 よく理解できた

4

3

2

1 理解できなかった

67%

25%

8% (n=1)*²
0% 0%

Q2 研修内容を実践しようと思いますか（n=13）
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• 参加者13名はいづれも管理職
• *¹について、Q1の理解に対しては評価が2であるが、Q2の回答は４であり、
研修を繰り返すことでさらなる理解につながると考えられる

• *²について、「専門的なこともあったので理解できなかったところもある
が、このような機会をまた持ってもらえたら参加したい」との回答

• 他の回答
コミュニケーションの答えが少しわかったような気がする
大変参考になりました
少し時間が短かった
また研修を受けたい
自分のやっていることが良かったのか考えさせられた
自分ではできていると思っていることができていなかったと気づいた
いろいろと参考になりました
自分なりに気を付けてはいるが、裏付けのある話が聞けた
子を持つ親として家族との会話にも実践できそうです
グループワークは非常によかったので、今後の研修でも継続してほしい


